[image: image1.png]1. Con respecto a la ruta que se dibuja en la pagina siguiente, contesta a las siguientes
preguntas :

— ¢(En qué reaccién se incorpora HCO3™?

— (A qué compuesto corresponde el n°® 8?

— (En qué reacciones se libera CO,?

— (A qué compuesto corresponde el n°® 22?

— (A qué compuesto corresponde el n° 24?

2. Proponga una via metabdlica completa (especificando también el tejido y el lugar
dentro de la célula donde se llevan a cabo las reacciones, asi como mecanismos de
transporte) para la producciéon de acetona a partir de un triacilglicérido del tejido
adiposo.




